



PROCES VERBAL

**Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 6
din data de 27.06.2019**

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Spiridon Demirel, Secretarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Pană Traian, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6, face prezența consilierilor. Atât dl Luchian Florin, cât și d-na Popescu Mihaela nu sunt prezenți, întrucât mandatele dumnealor au încetat conform Ordinului nr. 492/2019, respectiv Ordinul nr. 506/2019, dl Nae Valentin este învoit, este plecat din localitate, iar d-na Surulescu Aurelia este și dumneaei învoită, este plecată din țară în interes de serviciu. Au fost prezenți 22 de consilieri locali, din 24 de consilieri locali în funcție. Convocarea membrilor Consiliului Local Sector 6 s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (1) și alin. (5) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Convocatorul, înregistrat cu nr. 471/21.06.2019, a fost adus la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Libertatea și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Din cauza faptului că în ședința de data trecută am avut un incident în sală, cu o persoană care a perturbat ședința de consiliu local, aș ruga frumos să părăsească sala această persoană, dacă nu, înainte de a începe ședința, rog Poliția Locală să evacueze această persoană din sală. Este vorba de domnul în tricou albastru cu sigla..., deci, vă rog frumos să părăsiți sala înainte de a începe ședința.

DI Daneş Mihai, consilier local: Am o întrebare. Nu am fost, era vorba de şedinţa extraordinară. Este legal să faceţi lucrul acesta?

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Da. Deci, este vorba despre o persoană care a perturbat şedinţa de consiliu local, lucrările şedinţei de consiliu local.

DI Daneş Mihai, consilier local: Mai sunt şi alte persoane care sunt în sală, care au perturbat şi nu li s-a interzis să vină, adică, mi se pare discriminatorie...

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Nu văd la momentul acesta în sală nici o persoană care a perturbat şedinţa de consiliu...

DI Daneş Mihai, consilier local: Chiar dacă nu o vedeţi dvs., s-ar putea să o vedem noi şi pentru ce îl dăm afară, pentru faptul că a venit la o şedinţă acum?

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Da şi pentru că a perturbat şedinţa de consiliu local, a fost evacuat...

DI Daneş Mihai, consilier local: L-am pedepsit o dată pentru o faptă, nu îl pedepsesc şi a doua oară şi a treia oară şi a cincea oară.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Şi dacă ajungem în aceeaşi situaţie, dl consilier, vă asumaţi acest lucru?

DI Daneş Mihai, consilier local: Da, îmi asum că nu vom ajunge la aceeaşi situaţie.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Da. Dacă domnul nu părăseşte sala de bună voie, v-aş ruga, de la Poliţia Locală, să îl evacuaţi din sală. Vă mulţumesc!

DI Daneş Mihai, consilier local: V-aş ruga să notaţi că nu este în regulă şi nu este corect ceea ce faceţi, dl preşedinte de şedinţă. Nu este în regulă, este discriminatorie poziţia dvs.. Orice om are dreptul să vorbească, nu a făcut nimic şi nu văd de ce trebuie să dăm un om afară pentru o faptă veche.

DI Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Dl Daneş, tocmai de aceea, dvs. nu aţi participat la acea şedinţă ca să vedeţi cum s-a comportat dumnealui în cadrul şedinţei şi cum a perturbat lucrările şedinţei.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Deci, a fost dat afară în momentul respectiv, acum avem o altă şedinţă. Şi condamnaţii, după ce ies din puşcărie, şi un condamnat care a ieşit din puşcărie, are dreptul să participe la o şedinţă publică. Este incorect.

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Există un precedent prin care dumnealui a perturbat şedinţa de consiliu local.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Dacă există un precedent, că aţi avut o acţiune în stradă, cu maşina, trebuie să îl dăm afară?

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Dl consilier, vedeţi, aceeaşi atitudine. Dacă i-am solicitat să iasă afară şi nu vrea să iasă afară, înseamnă că îşi menţine aceeaşi atitudine şi, în continuare, poate să perturbe..., să procedeze la fel ca rândul trecut.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Astăzi, aveţi un temei legal pentru aceasta?

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: În regulament, persoanele care perturbă şedinţa de consiliu local...

Dl Daneş Mihai, consilier local: Şi alte persoane au perturbat şi sunt în sală.

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Vă rog să spuneţi, dl consilier.

Discuţii în sală

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Dl consilier general, nu este vorba de opoziţie, am evacuat vreun consilier din sală? Întrebarea mea este, am evacuat vreun consilier din sală? Nu, evacuez o persoană care a perturbat şedinţa de consiliu local, atâta tot.

Dl Daneş Mihai, consilier local: Ce a făcut acum acest om?

Dl Pană Traian, preşedinte de şedinţă: Şi data trecută, dl consilier. D-na consilier Făşie, data trecută aţi spus că vă deziceţi, că nu îl cunoaşteţi, acum îi săriţi în apărare?

D-na Făşie Mariana Camelia, consilier local: Nu am spus că mă dezic şi nu îi sar în apărare, dar vă spun sincer...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dar acum spuneți că evacuăm opoziția din sală, d-nă?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Îmbracă forma unui abuz în condițiile în care acum, acest cetățean, nu a făcut absolut nimic și îl evacuați de la o ședință publică la care are dreptul să asiste.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Preîntâmpin ceea ce s-a întâmplat data trecută, d-na consilier.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl președinte, dacă a primit interdicție și există o dispoziție a primarului sau alt document sau proces verbal de constatare a organului abilitat, atunci...

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, nu îmi doresc să mai am aceeași situație ca data trecută în care...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi numai pentru simpla dorință...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ședința s-a sistat pe o perioadă din cauza dumnealui pentru că a trebuit să îl evacuăm.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Preventiv sau cum?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da, preventiv.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi atunci, oricând este posibil, din partea oricărei persoane, să perturbe și preventiv, ne puteți evacua pe toți, pentru că oricând se poate întâmpla.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, ca și consilier, aveți drepturi, dar de dumnealui v-ați dezis, ați zis că nu îl cunoașteți, nu știți cine este și vă deziceți. Acum, văd că faceți scut uman pentru această persoană, trecând peste ce s-a întâmplat.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Personal, din punct de vedere legal, este un abuz, nu are temeii pentru ședința de astăzi.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Putem continua ședința?

Ședința de astăzi a fost anunțată prin Convocatorul cu nr. 471/21.06.2019 și a fost publicată în ziarele Libertatea și România Liberă din data de 24.06.2019.

Este vreun reprezentant al presei în sală? Nu este.

Avem la dosar o informare depusă de către responsabilul pentru relația cu societatea civilă prin care ne informează că față de proiectele propuse pe ordinea de zi și pe site-ul instituției Primăriei Sectorului 6, de la societatea civilă, nu au fost primite propuneri, sugestii sau recomandări pentru amendarea acestor proiecte.

Dacă aveți discuții sau amendamente pe ordinea de zi?

DI Daneș Mihai, consilier local: Da, am o discuție pentru ordinea de zi. V-am trimis un comunicat și în baza aceluși comunicat, până se rezolvă într-un fel sau altul problema, vă solicit să scoatem de pe ordinea de zi punctul 6. Aveți toate motivele pentru care solicit.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da, am înțeles solicitarea dvs.. Dau cuvântul d-lui Primar.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! Doamnelor și domnilor consilieri, stimați invitați, astăzi am primit din partea..., de fapt este un comunicat, nici măcar nu am primit un document oficial, din partea unui partid politic, reprezentat prin consilieri locali în cadrul consiliului local, prin care se indică faptul că, fiind foarte preocupați de dorințele cetățenilor, au inițiat un sondaj de opinie referitor la decizia executivului de a înlocui un spațiu verde de 1200 mp din Strada Drumul Taberei nr. 34, cu o construcție cu destinație comercială și se indică în acest comunicat, pe care noi trebuie să îl luăm în calcul, să luăm seama de el că, în baza opiniilor exprimate, dar nu se spune care sunt acele opinii și nici măcar o listă cu semnături, absolut nimic, cetățenii sectorului, rezidenți la adresa Drumul Taberei nr. 34 și în vecinătatea acestei adrese, a redactat un comunicat pe care îl avem aici atașat, în care, din nou, se face vorbire despre dorința de a păstra spațiul verde și copacii care se află acum pe suprafața de 1200 mp. Stimați consilieri, vreau să vă aduc la cunoștință următorul aspect, acest punct a fost introdus pe ordinea de zi pentru ducerea la îndeplinire a Hotărârii Consiliului General nr. 402 din 28.09.2017, prin care proprietarul acestui teren, respectiv Consiliului General al Municipiului București, transferă în administrarea Consiliului Local al Sectorului 6, acest teren în suprafață de 1200 mp în vederea derulării activităților specifice Administrației Piețelor. Cu alte cuvinte, domnii consilieri, vin astăzi printr-un comunicat și cer în cadrul unei ședințe publice ca eu, Primarul Sectorului 6, să nu pun în aplicare o hotărâre. Cu alte cuvinte să nu respect legea, cu alte cuvinte, ca să simplific introducerea mea, dânsii mă instigă pe mine la nerespectarea legii. Aș vrea să le aduc la cunoștință, stimaților domni și doamne consilieri de la acest partid politic, care se erijează în salvatorii neamului românesc că, nu mai târziu de data de 28.06.2018, au votat împotriva, prin abținere, la un proiect de hotărâre de consiliu local prin care, Administrația Publică Locală Sector 6, solicita schimbarea, conversia unui teren industrial, în spațiu verde, în suprafață verde de 22.000 mp. Păi, în logica pe care dvs. o exprimați, doamnelor și domnilor consilieri, explicați-ne când sunteți dvs. atât de apropiați și de doritori să susțineți interesele locuitorilor, când votați împotriva unui parc, Timișoara nr. 10-12, ca să

vă aduc aminte, de 22.000 mp sau când avem o hotărâre de consiliu local care ne obligă pe toți, să o punem în aplicare. Mai mult decât atât, dvs., pentru simplul fapt, ca să nu spun mai mult decât atât, că nu sunteți capabili să citiți cu atenție documentele urbanistice pe care Primăria Sectorului 6 le are în vigoare, nu doar că instigați la neaplicarea legii, îmi solicitați ca un spațiu declarat urbanistic ca fiind în zona M3, să îl transformăm în spațiu verde. Mă gândesc, totuși, că este vorba de o confuzie și dvs., nefiind atenți când v-ați uitat pe planul urbanistic zonal al sectorului 6, confundați spațiul verde din fața acestui teren la care faceți referire și care, repet, este în zona M3 și pentru a fi cât se poate de clar în intervenția mea, vă arăt planurile, le aveți și sus pe videoproiector, ce este cu "x" pe el, se vede clar că este în zona M3. Mai mult decât atât, atunci când am luat decizia de a elibera spațiul verde, culmea, acela verde care este în fața terenului M3, ocupat abuziv de aceste construcții insalubre, spuneți-le cum vreți dvs., chiar ați făcut opoziție. Îmi aduc aminte d-na..., nu îi dau numele, o d-nă consilier de la dvs., chiar îmi puneă întrebarea: "domne', dar ce facem cu oamenii care lucrează acolo?". Deci, oameni buni, acestea sunt spațiile care ocupau V1A și ca să înțelegeți corect, micul mincinos, care a fost dat în judecată astăzi, arată într-o postare pe facebook, un alt teren, dintr-o altă locație, dar repet, aceste construcții demolate și care chiar ridicau mari probleme pentru d-na consilier, pentru că dădeam afară oamenii amărâți de aici, da, uitați-vă puțin, da, ocupau V1A. Pentru a fi și mai clar în intervenția mea, vă arăt o poză actuală, ca să înțelegeți unde este spațiul V1A și unde este spațiul M3 pentru care, repet, noi suntem obligați să punem în aplicare hotărârea consiliului general. Uitați-l aici, V1A este bucata din față și care era ocupată abuziv și demolate construcțiile respective și refăcut spațiul verde, ba chiar mai mult, o să fie îmbunătățit, și zona M3, care este în spatele acestui spațiu verde și care, atenție, conform P.U.Z. Sector 6, este în zona urbanistică M3. Deci, vreau să ne explicați și nouă, lăsând ipocrizia deoparte și lăsând minciunile pe care le promovați în spațiul public, pentru că facebook-ul, d-le consilier mic mincinos, să știți că..., nu știu, acela mic mincinos care este, poate se simte...

DI Daneș Mihai, consilier local: Cu mine vorbiți?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu am spus, nu știu, eu vorbesc cu micul mincinos. Vorbesc și mă adresez micului mincinos, micul mincinos, este unul mic, da? Vreau să vă spun următorul lucru, să știți că facebook-ul este spațiu public, iar dezinformarea și denigrarea unei persoane în spațiul public, se pedepsește. Țineți cont de faptul că toate paginile dvs., unde m-ați denigrat, fac obiectul unui dosar în acest moment și ne vom întâlni în instanță. Anunț de pe acum, că toți banii pe care îi voi câștiga de la dvs., vor fi donați, atenție, pentru refacerea spațiilor verzi din sectorul 6. Mai departe, mă întorc la subiectul principal. Când dvs. veniți și susțineți un proiect care depășește limitele legalității, cerându-mi mie, Primarul Sectorului 6, să nu pun în aplicare o hotărâre de consiliu general care, culmea, este votată și în consiliul nostru local, pentru a derula pe acel teren o investiție specifică activităților de la Administrația Piețelor, fie dvs., cu bună

știință, mă instigați la ceva ilegal, fie nu cunoașteți legea, fie nu cunoașteți realitatea din teren. Am explicat de la bun început, spațiul verde, care conform P.U.Z.-ului Sector 6 este delimitat și clar specificat, V1A va fi amenajat în fața acestei viitoare construcții pe care avem obligația să o facem, într-o logică civilizată, nu așa cum am demolat noi de acolo mizeriile acestea, da, și ce să vezi, d-na consilier? Le dăm oamenilor înapoi locurile de muncă pe care le-am desființat prin demolarea unor gherete pentru că, repet, erați foarte îngrijorată la momentul în care am luat această decizie, personal m-ați abordat la ieșirea dintr-o ședință de consiliu local și mi-ați cerut și m-ați întrebat: "ce facem domne' cu oamenii aceia acolo care săracii de ei rămân fără locurile de muncă?"

Discuții în sală

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu am pronunțat niciun nume, nu știu cine este consilierul local sau d-na consilier, am spus că o d-nă consilier m-a abordat. Deci, stimați colegi, cred că atunci când vreți să vă erijați în salvatorii acestui sector, începeți prin a vota corect, cinstit, la vedere, proiectele care sunt favorabile sectorului 6, respectiv parcul de 20.000 mp de pe Timișoara nr. 10-12, transformat dintr-o parcare insalubră, într-un spațiu modern, civilizată, spațiu verde și nu vă mai coborâți și duceți ipocrizia la extremă, cerând consilierilor locali să scoată de pe ordinea de zi un proiect de lege legal în care, culmea, avem și obligația să îl implementăm. Deci, pentru consilierii locali de bine, care doresc binele acestui sector, am făcut acest expozeu ca să înțelegeți corect care este situația acestui teren, ca să înțelegeți corect unde și la ce se referă ipocrizia colegilor din partidul de opoziție și niciodată nu am înțeles cum poți să votezi împotriva unor proiecte bune pentru sector și dacă tot suntem la spații verzi și locuri de joacă, vă mai aduc aminte, încă o dată, stimați consilieri ai partidului la care fac referire, anul trecut ați votat împotriva propriilor dvs. propuneri de modernizare a locurilor de joacă pentru copilașii din sector și ce să vedeți, consilierii, restul de consilieri, au votat pentru, iar primarul a implementat acele proiecte și astăzi, în discuția în care ne aflăm la consiliul local, vă anunț că acele locuri de joacă sunt modernizate. Vreau să luați în calcul că se solicită scoaterea de pe ordinea de zi a unui proiect legal, nu are nici o legătură cu ceea ce dâșii afirmă în comunicat, nu știu cum să îl numesc...

DI Daneș Mihai, consilier local: Nu, este comunicat, dl Primar, este comunicat.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu, încă o dată, dl consilier, nu mai fiți nervos, înțeleg că atunci când dvs. o dați în străchini, vă doare, dar vreau să înțelegeți următorul lucru...

DI Daneș Mihai, consilier local: Dl Primar, vă rog să vă corecți atitudinea.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Pentru mine, comunicatul pe care dvs. l-ați făcut, nu îmi este mie opozabil...

Dl Daneș Mihai, consilier local: Corecți atitudinea și limbajul. Nu sunteți șeful meu și nici șeful consilierilor, ca să vă fie clar. Dl Primar, să vă fie clar.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Și nu mai fiți nervos...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier, aveți dreptul la replică, după ce termină dl Primar.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu mai fiți nervos, dl consilier, pentru că nu are sens. Păi nu vă supărați, dar când mă instigați ca să încalc legea, cum este?

Dl Daneș Mihai, consilier local: Dl Primar, nu este nici o instigare.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Asta faceți.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Modul în care vă comportați este tipic...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mințiți...

Dl Daneș Mihai, consilier local: Dvs. mințiți.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Prin comunicate, locuitorii sectorului 6 și ca să fiu foarte clar, dvs. vorbiți despre un spațiu verde de 1200 mp. Încă o dată, dl consilier, înțeleg că sunteți deranjat de adevăr...

Dl Daneș Mihai, consilier local: Nu sunt deranjat.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Sunteți deranjat de adevăr, dar în momentul în care mințiți, trebuie să vă asumați minciuna.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Vă rog să vă ridicați, nu mai stați aici...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Trebuie să vă asumați minciuna. Deci, un spațiu care nu are legătură cu ceea ce se declară..., deci, aceasta este atitudinea unor consilieri care nu respectă legea...

Discuții în sală

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dvs. să vă fie rușine pentru că mă instigați...

Discuții în sală

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Haideți domne', vă rog mult de tot. Ascultați-mă ce vă spun, nu aceasta este atitudinea unui consilier care vrea să construiască pentru sector. Încă o dată, stimați colegi, în momentul în care un grup de consilieri solicită și instigă la nerespectarea legii, cred că atitudinea dvs. trebuie să fie una singură...

Discuții în sală

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Disperarea dvs. să știți că nu mă interesează sub nicio formă, dl consilier, este în regulă.

Discuții în sală

Dl Daneș Mihai, consilier local: Nu vă interesează? O să vadă lumea ce faceți.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O să vadă lumea în momentul în care...

Discuții în sală

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Încă o dată, dl consilier, vedeți că ne confundați. Deci, faptul că dvs. veniți și spuneți, mințiți consilierii locali și opinia publică că dorim schimbarea unui teren, spațiu verde, în construcții comerciale, este o minciună. V-am demonstrat-o prin actele care stau la baza acestei intervenții pe care am făcut-o și se referă la P.U.Z.-ul Sectorului 6 și hotărârea de consiliu general care vă contrazic. Mulțumesc!

Membrii U.S.R. au ieșit din sală

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl Secretar, aș vrea să menționați în procesul verbal, domnii consilieri care au părăsit sala, să fie trecuți absenți. Conform regulamentului, nu s-au învoit la președintele de ședință și au părăsit sala fără a se învoi, deci, părăsind sala, se consideră absenți. Mulțumesc frumos!

Da. Mulțumesc, d-le Primar! Alte discuții mai sunt, referitoare la ordinea de zi? Nu mai sunt.

Vă supun la vot solicitarea d-lui consilier Daneș de a scoate de pe ordinea de zi proiectul. Voturi împotriva? 12 voturi împotriva. Abțineri? 4 abțineri (dl Enache, d-na Gaspar, dl Pușcaș, dl Simion). Voturi pentru? Nu sunt. Deci, proiectul rămâne pe ordinea de zi.

Vă supun la vot ordinea de zi. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, ordinea de zi a fost aprobată.

Aș vrea să vă propun aceeași modalitate ca la ședințele trecute, în sensul că, dacă nu sunt discuții generale, să trecem la votarea proiectelor în ansamblul lor. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? 16 voturi pentru.

Dau cuvântul d-lui Secretar.

Dl Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! Avem de aprobat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 16.03.2019. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, procesul verbal a fost aprobat și de asemenea, procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 20.06.2019. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, și acest proces verbal a fost aprobat.

Dl președinte, aveți cuvântul.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Secretar!

Punctul 2: *Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Berta Vasiliauskaitè.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 3: *Proiect de hotărâre privind constatarea vacantării postului de consilier local al domnului Luchian Florin.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Tudose). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 4: *Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor de execuție pe trimestrul 1 ale Sectorului 6 al Municipiului București pe anul 2019.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexele proiectului. Voturi împotriva? Două voturi împotriva (dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, Anexele au fost aprobate.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Două voturi împotriva (dl Pușcaș, dl Simion). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 5: *Proiect de hotărâre privind reactualizarea documentației obiectivului de investiții "infrastructură rutieră pentru șoseaua de legătură între Calea Crângași și Strada Cornului", Sectorul 6 al Municipiului București.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Un vot împotriva (dl Pușcaș). Abțineri? Nu sunt. Voturi pentru? Cu 15 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 6: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate și indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții Complex Comercial "Drumul Taberei 34" din municipiul București, str. Drumul Taberei nr. 34, sector 6.*

Discuții?

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: Da, aș vrea să fac câteva mențiuni. Faptul că am auzit că este un comunicat, l-am primit și eu, comunicat nesemnlat de nimeni și am înțeles intenția de inducere în eroare a grupului de consilieri U.S.R., chiar plecând de la prima întrebare și anume: "vreți să facem parc sau construcție?", ceea ce este complet neadevărat, având în vedere că acolo se face și o construcție care are vreo 160 mp per ansamblu. Hotărârea de consiliu general, despre care dădea câteva amănunte dl Primar, mai prevede o chestiune că, în cazul în care în 24 de luni nu se pune în aplicare, terenul revine consiliului general, deci, este imperios necesar să respectăm și să ne încadrăm în acest termen. Susțin propunerea.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! D-na consilier Gaspar.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Voiam să vă spun că locuiesc în zonă, am mai spus lucrul acesta și data trecută când a fost pus pe ordinea de zi proiectul și că este, din punctul meu de vedere și al vecinilor, pentru că poate cunoașteți sau nu, a fost o campanie a colegilor care au părăsit sala, ca acest obiectiv să nu se realizeze deși, pentru locuitorii din zona respectivă, așa cum eu am stat de vorbă, pentru că locuiesc acolo și îi cunosc de foarte multă vreme, este un obiectiv care este necesar. De la noi, în zona Favorit, nu există piață, trebuie să ajungem ori la Moghioroș sau să ajungem la ce a mai rămas din Piața Orizont, drept pentru care vreau să spun că votul meu este pentru.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Dau cuvântul d-lui director de la Administrația Piețelor.

DI Lăcătuș Marius, Director Administrația Piețelor: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri, d-le Primar! Câteva completări la ceea ce dvs. ați spus. Domnii consilieri, care au făcut această campanie, au indus în eroare cetățenii de acolo, nu trebuie să mai confirm. Am fost sunat de către cetățenii de acolo și mi-au spus așa, că au fost întrebați dacă pe tot spațiul îngrădit doresc să se facă o construcție sau spațiu verde. Iertați-mă, dacă aș fi fost întrebat și eu, spuneam clar că vreau spațiu verde, de aici vine, dacă vreți, dorința unora de a induce în eroare și atunci vin să vă spun așa, acel spațiu de acolo, total îngrădit, are 2100 mp, adică

1200 mp sunt ai Administrației Piețelor, care au fost dați prin hotărâre de consiliu general și restul de teren, care este în momentul acesta la A.D.P., și care va fi tot parc. Cele două parcuri, și o să rog Biroul Tehnic să pună câteva poze, cele două parcuri nou create, vor constitui un întreg. Vă propunem o chestiune de noutate pentru sectorul 6, să se creeze o zonă care să se autofinanțeze adică, din 700 mp de teren care au fost dați jos, dărâmate acele construcții provizorii, care arătau așa cum dvs. le-ați văzut, de fapt, se folosesc 160 mp pentru ceea ce vedeți dvs. acolo, pe ecran, se readuc 1040 mp spațiu verde plus încă 1000 mp spațiu verde, deci, se aduc 2000 mp, pentru că putem să facem lucrul acesta, iar pe de altă parte, puteți să rețineți, și știți și dvs., că acești bani nu sunt din taxele locale ale cetățenilor. Propunem un proiect sustenabil, adică, întregul parc va fi susținut din activitatea comercială pe care noi o dezvoltăm acolo. Acești bani pe care noi îi investim și cu care noi susținem, pentru că un gazon trebuie tăiat, trebuie irigat, pentru că toate lucrurile de acolo trebuie să fie întreținute, se vor constitui, dacă vreți, într-o economie a bugetului consiliului local, economie de care A.D.P.-ul, de exemplu, poate profita pentru a mări zona de spațiu verde acolo. Ar fi pentru prima oară în istoria sectorului 6 când o zonă verde se autoîntreține, indiferent de ce buget mai are primăria. Cred că trebuie să facem și o administrație modernă. Priviți dvs. acolo ceea ce vă propunem noi și dacă față de existent este mai rău sau la fel, las la judecata dvs., dar sunt convins că un proiect frumos, trebuie votat de către dvs.. Mulțumesc mult!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Director! Menționez că în sală acum suntem 22 de consilieri. D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. Mulțumesc! Este regretabil că am ajuns să creăm o astfel de atmosferă în consiliul local și cu efortul susținut, din păcate, chiar al d-lui Primar. Suntem pur și simplu bulversați și dacă credeți că sunt niște condiții normale de desfășurare a unei ședințe de consiliu local, de votat, de luat decizii importante, deci, nu este așa, nu așa se procedează democratic, să ne jignim și să ajungem să ieșim din sală ca să ne revenim din șoc, este incredibil ce forme îmbracă abuzul aici. Bun. Punctual, pe acest proiect, pentru că dl Primar a făcut niște acuzații nefondate, trebuie să mă întorc pe aspectele pe care le-am invocat, referitoare la opoziția U.S.R. pentru amenajarea spațiilor verzi și a parcurilor, numai punctual, pe subiect am să mă refer, cu toate că, mă rog, masa este bogată, adică s-au întâmplat multe, dar ne referim doar la subiect, din economia timpului. Deci, atunci când am făcut opoziție, nu am fost împotriva amenajării aceluia parc din Timișoara, da, deci, ați rupt-o de context pentru că privea acel program multianual de regenerare urbană, în speță, amenajări peisagistice pentru care s-a contractat un împrumut de 150 mil. lei, respectiv cca 30 mil. de euro, iar opoziția s-a referit strict la faptul că fiind un proiect de interes public, nu s-a făcut dezbatere publică, nu erau S.F.-urile prezentate public, nu s-a știut despre ce este vorba, nu s-a făcut concurs de soluții, deci, opoziția U.S.R., la amenajarea aceluia

parc, privea cu totul alte aspecte care țin de legalitate și nu de împotrivirea la amenajarea spațiului verde, deci, în esență...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Vedeți până aici?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu văd ce scrie, văd...

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: O să vă citesc după ce terminați.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, în esență, opoziția referitoare la parcuri, în general, pe care dvs. o reduceți exclusiv la opoziția în sine a amenajării spațiului, se referă la aspecte legale respectiv, la consultarea cetățenilor, concurs de opinii, soluții, probleme cu studiile de peisagistică, deci, privesc chestiuni exclusiv reglementate de lege, nu este opoziție la amenajarea parcului, dl Primar, erau probleme de legalitate. Ați avut concurs de soluții, a fost dezbateră publică, am avut SF-uri?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Da.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu este adevărat.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ba da, cum să nu?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu îmi amintesc să fi organizat o dezbateră publică pe tema amenajării Parcului Timișoara.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: D-na consilier, dvs. nu vă mai aduceți aminte de multe lucruri, dar ca să veniți acum să spuneți că eu, de fapt, făceam referire la modernizarea urbanistică a întregului sector...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, în acel context am formulat.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu d-nă, eu vă citesc hotărârea.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl Primar, am rugămintea..., eu nu v-am întrerupt.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Păi nu pot să tac din gură...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ba puteți, pentru că suntem civilizați, așa este într-o democrație, ne ascultăm reciproc.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Păi nu pot să tac din gură când mințiți. D-nă, hotărârea se numește așa, ca să înțelegeți.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mă jigniți și perturbați ședința, să știți.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiție înființare Parc Timișoara nr. 10-12. Punct. Nu este nimic altceva.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: De unde este finanțat, din ce face parte, din programul...?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu contează.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Păi cum nu contează?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu contează din ce este finanțat.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl Primar, nu spunem numai ce vrem noi.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Dvs. dezinformați în continuare. Vorbim despre un proiect care nu are legătură...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Putem să vorbim civilizată fiecare?

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Care nu are legătură cu ceea ce am spus. M-am referit la faptul că ați votat împotriva, prin abținere...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, nu este corect cum procedați.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: La proiectul de hotărâre privind înființarea parcului din B-dul Timișoara nr. 10-12...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dl președinte, sunteți președinte de ședință, este corect așa să se desfășoare? Am cerut dreptul la cuvânt.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Este foarte simplu și mai mult decât atât, dezbateră publică la care dvs. invocați că nu a fost făcută, vă aduc

la cunoștință că ea a fost făcută și mai mult decât atât, luni de zile, pe gardul, acolo unde am demolat...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Acea nu este dezbateră publică...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ascultați-mă, nu, nu ați înțeles, este suplimentar, a stat un mesh lung de zeci de metri în care vorbeam despre înființarea parcului, vorbeam chiar cu imagini de la acest parc și când am avut dezbateră publică, dvs. ați cerut un singur lucru, să facem cu cineva care era prin sală, pe aici și care, ce să vezi, în final s-au dovedit a fi membri U.S.R..

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ce am cerut? Să facem cu cineva ce, d-le Primar?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Da, da, dezbateră publică, concurs de soluții și ce să vezi, erau niște domni arhitecți în sală care, în final, s-au dovedit a fi membri din partidul dvs..

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: DI președinte, are monopol dl Primar în desfășurarea...?

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu. D-nă, încă o dată, avem înregistrările...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Aveați o discuție...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Cine conduce ședința aceasta? Am cerut cuvântul, iar dl Primar m-a întrerupt ca să își argumenteze, din nou, fără nici un...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu, d-nă, v-am întrerupt, din nou, ca să nu mai promovați minciuni.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar nu se poate așa ceva, avem un dialog public...

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Ba se poate, d-nă. Dialogul acesta trebuie să fie corect și civilizată.

Discuții în sală

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Este corect dacă avem un dialog, dar avem un monolog.

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Nu, drept la replică, încă o dată, dreptul la replică este atunci când spui un adevăr și eu vreau să fac o completare. Dvs. spuneți un neadevăr, iar eu vreau să spun adevărul.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, dl președinte, vă rog frumos să vă respectați atribuțiile și să nu mai permiteți monopolizarea discuțiilor de către dl Primar, pentru că și dânsul perturbă derularea ședinței.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dvs. mi-ați cerut mai devreme un timp.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Vă rog frumos! Nici nu am apucat să-mi expun argumentarea pe punctul 6.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dvs. mi-ați cerut mai devreme să-i acord un timp d-lui Primar,. Dvs. vorbiți de 10 minute și nu spuneți nimic.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Așa, să găsiți momentul, acum mi-l acordați mie, după ce l-ați lăsat pe dl Primar să vorbească 50 de minute.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dacă nu mai doriți, nu vi-l mai acord, d-na consilier.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu am spus că nu mai doresc, da, era o observație.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier Mitran s-a înscris la cuvânt, urmează dl consilier Ungureanu.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Domne, îmi luați cuvântul fără să pot să vorbesc pe subiectul 6 al ordinii de zi, despre aceasta este vorba, da?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi, vorbiți de 10 minute, d-na consilier și aveți o discuție cu dl Primar.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu mai mult decât dl Primar care a făcut un rechizitoriu.

DI Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, nu, îi dau cuvântul 2 minute d-nei consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Sunt de acord, dar era corect să începeți cu limitarea timpului și cu dl Primar, da, nu direct cu consilierii opoziției.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: D-na consilier, nu v-am limitat timpul, vă rog să continuați.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Da. În esență, este bine cunoscut, dar voi reaminti că principalele argumente pe care le invocăm la amenajarea parcurilor și a spațiilor verzi, au fost întotdeauna aceleași, pe care dl Primar împreună, din păcate, cu ceilalți colegi consilieri care le votează, nu le iau în considerare. Nu se respectă legislația în sensul organizării dezbaterilor publice și consultării cetățenilor pe proiecte de interes public cu impact financiar și social. Deci, în speță, este adevărat că există..., păi la subiect suntem, dacă nu v-ați dat seama, cumva, chiar la subiect suntem. Dl Primar este atât de deranjat pentru că noi ne-am permis să ne îndeplinim obligația...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Vreți să vă răspund eu, de ce? Dvs. ați spus că ați votat la proiect cu abținere și de fapt dl Primar, v-a citit proiectul.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Noi avem obligația, ca și consilieri locali, să organizăm întâlniri cu cetățenii și să-i consultăm pe problemele asupra cărora hotărâm, aceasta am făcut. Am constatat că într-un sondaj desfășurat doar în 5 zile, cu colegii, două ore pe zi, că într-o pondere covârșitoare, cetățenii din zona Drumul Taberei nr. 34...

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Am înțeles...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu ați înțeles, pentru că nu am terminat fraza și poate ceilalți care ascultă și care văd live, nu înțeleg. Deci, noi am făcut acest sondaj tocmai pentru a arăta că majoritatea covârșitoare a rezidenților își doresc parc, nu își doresc amenajarea unui Complex Comercial sub forma A4, module de 40 mp fiecare, pe 500 de mii de euro, nu, lumea își dorește parc. Suntem deficitari la acest capitol, suntem una dintre cele mai poluate capitale din Europa și distrugem, iar dl Primar spune că ne opunem amenajării parcurilor și spațiilor verzi.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Întrebarea mea, d-na consilier. Ați citit proiectul?

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Bineînțeles!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bun. Rugămintea mea este...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mai mult, putea acoperi componenta socială pe care a invocat-o, nu știu cine, eu, personal, l-am întrebat ce are de gând cu acel spațiu și a spus că îl va igieniza, îl va îngrădi, lucru care l-a făcut și că va face ceva frumos acolo, aici nu a mai respectat. Acum, a primit în 2017, când s-a desfășurat campania "Propune pentru București", organizată de Primăria Generală, un proiect fix pentru acest spațiu din Drumul Taberei nr. 34, care avea două componente și păstra și spațiul verde și asigura și relocarea celor care aveau o mică afacere acolo și trebuiau demolați, prin etajarea complexului.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Păi, aceasta se și întâmplă.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar nu s-a luat în considerare, noi nu am aflat de acel proiect care va fost trimis în 2017, în noiembrie. Problema este că trebuie să-i ascultăm pe cetățeni.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Rugămintea mea este, d-na consilier, pentru că aveți 10 minute de când vorbiți, haideți să luăm și un răspuns din partea d-lui....

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Este o bătaie de joc în continuare. Mulțumesc frumos pentru cuvânt! Acesta este interesul pe care dl Primar și o parte din consilieri, îl acordă cetățenilor. Mulțumesc frumos!

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Nu, dați-mi voie. Deci, am avut acest răspuns. Încă o dată, dorința este să trecem la vot, pentru că, totuși, s-a părăsit sala, s-a reintrat...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da, trecem la vot. S-a înscris și d-na Mitran la cuvânt. D-na consilier, vreau să lămurim un singur aspect. D-na consilier, domnilor consilieri, spațiul acesta, terenul acesta care ne-a fost destinat de către Primăria Capitalei, în cât timp ar trebui să se facă această construcție și cu ce destinație a fost dat? V-aș ruga la microfon, d-le Director, ca să înțeleagă și colegii noștri.

DI Lăcătuș Marius, Director Administrația Piețelor: Hotărârea de Consiliu General, în baza căreia s-a adoptat și o hotărâre de Consiliu Local, de către acest Consiliu Local, da, spune foarte clar că, în doi ani de zile trebuie folosit cu destinația pentru activități comerciale desfășurate de către Administrația Piețelor Sector 6. Orice fel de altă activitate care nu are legătură cu acest lucru, duce la pierderea terenului, este condiția pusă de Consiliul General. Nu o să mai revin cu expunerea pe care am făcut-o acum 12 minute. De obicei, sunt învățat ca într-o ședință, să vorbesc o singură dată, știu că în alte zone acest lucru se practică. Vreau să spun, însă, atâta lucru. Am fost solicitat să vin la Comisia 6, Comisia de Administrație Publică ș.a.m.d., domnii consilieri sunt în sală, m-au întrebat despre

proiect, am explicat și sunt convins că suntem bărbați și recunoaștem lucrurile acestea. În același timp, în sala mică își desfășura activitatea Comisia 5. Atunci când, mă rog, explicam colegilor dumnealor, domnii consilieri de la Comisia 6, două doamne consilier de la Comisia Juridică, Comisia 5, au tras cu urechea, au fost un pic atente, lucru care m-a bucurat pentru că, eu vreau să explic proiectul acesta oricui are timp și dorință să îl asculte și m-au întrebat despre proiect și am vrut să le explic. Nu am apucat să spun, bună ziua și mi s-a spus așa: suntem de principiu împotriva, nu ne interesează. Dacă cineva are coloană vertebrală, va recunoaște. Sunt consilieri în sală, care au participat.

Doi. Ca să fim foarte bine înțeleși, eu vă spun în calitatea mea de Director General al Administrației Piețelor Sector 6, exact ce își doresc cetățenii acolo, spațiu verde, aia se va face. Îmi pare rău că domnii consilieri U.S.R. au ieșit din sală și nu au văzut, dar o să le puneți imaginile cu ce o să fie, dar, încă o dată revin, 2000 mp se refac de spațiu verde, vor fi cel puțin 60 de arbori de minim 4 m. Tema proiectării a fost în așa fel încât să nu depășim coronamentul arborilor existenți, nu se taie, pentru că, îmi aduc aminte de o întrebare de data trecută, a d-lui consilier Pușcaș, dacă se tăie vreun copac? Nu tăiem copaci, ba din contră, punem mai mulți. Acel spațiu va fi monitorizat video și aceasta înseamnă că, doamnele cu copii și ceilalți cetățeni pot fi mult mai în siguranță decât până acum, acel spațiu va fi îngrijit. Repet, vă propunem un pic de atenție, un proiect care se autosușține, este pentru prima oară când se propune, ca un parc, o zonă, să se autofinanțeze, aducând mai mult spațiu verde decât era înainte. Lucrurile sunt foarte clare din punctul meu de vedere. Vă mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Director! S-a înscris la cuvânt d-na consilier Mitran, urmează dl consilier Ungureanu.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc, d-le președinte! Încep, prin a vă mulțumi d-le Primar, în primul rând pentru recunoașterea publică a faptului că proiectul cu locurile de joacă pentru copii, se datorează Grupului U.S.R. Aceasta înseamnă că, chiar ne interesează și mă bucur foarte tare, că întreg sectorul cu copiii din el, se bucură de aceste locuri de joacă. Cu siguranță, dvs. ați fi făcut-o, dar probabil un pic mai târziu. În altă ordine de idei, întrebarea noastră era, și nu văd de ce v-ați supărat foarte tare pentru aceasta, dacă știm că acest proiect trebuie să intre în lucru, are termen până în septembrie 2019, potrivit împuternicirii pe care am primit-o de la Consiliul General, așa că, înțelegem graba cu care vreți să începeți lucrul. Pe de altă parte, în tot acest timp, întrebarea noastră era, dacă se poate lua în discuție o schimbare de destinație, luând în vedere poziția cetățenilor din zonă? Era o întrebare justificată și nedătătoare de conflicte. Pe urmă, o ultimă remarcă, d-le Primar, cu voia dvs., vă spun doar atât, o putere puternică are în spatele ei, o opoziție puternică. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier Mitran. Dl consilier Ungureanu, urmează d-na consilier Gaspar.

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: Art. 3 din hotărârea invocată, nr. 402/2017, spune: ”În situația în care, în termen de 24 de luni de la data intrării în vigoare a prezentei, nu s-au început lucrări de investiții sau terenul nu este folosit conform destinației prevăzut în Art. 2, prezenta hotărâre se revocă de drept”. Deci, Consiliul General redevine proprietarul terenului și se poate face acolo un parc...

Discuții în sală.

DI Ungureanu Marius Ionel, consilier local: De ce să fie jenant, pentru că ei pot să facă un parc, dacă noi nu suntem în stare, dacă noi dorim să facem un centru comercial, nu înțeleg care este problema.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier!

DI Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! D-na consilier Mitran, înainte de orice a spune pe acest subiect, am o rugămintă la dvs., vă rog frumos să fiți foarte atentă la cum comunicați în această ședință și în general. Nu vreau să explic greșelile pe care le faceți, dar este puțin trist să vedem că, în Consiliul Local al Sectorului 6, există persoane care nu cunosc limba română. Doi. În logica ”puterii puternice”, vreau să vă spun că, există o altă logică, aceea a legii, în care, dacă nu respecti ceea ce ești mandatat, cu ceea ce ești mandatat, înseamnă că, pe de o parte, încalci legea și pe de altă parte, pierzi dreptul la ceea ce ai fost împuternicit să administrezi. Este trist să aud astăzi, noi ne-am chinuit timp de un an și opt luni să ducem la îndeplinire acest proiect, un consilier local, care culmea, repet, în 2017, apropo de chestile acestea, ca să vedeți ipocrizia unde duce, am aprobat în cadrul Consiliului Local Sector 6, transferul acestui teren. Din 2017, până astăzi, toți consilierii și absolut toți cei interesați, cunoșteau care este scopul și care este destinația acestui teren, dar în continuare, pentru că nu pot să nu corectez atunci când cineva comite nedreptăți și diseminează informații neadevărate, faptul că, se vorbește în continuare de un spațiu verde pe care cineva vrea să-l desființeze. În finalul acestor dezbateri, vă aduc la cunoștință, încă o dată, și informez opinia publică și pe dvs., domnilor consilieri și doamnelor consilieri, că nu desființăm niciun spațiu verde. Este un spațiu verde pe care l-am recuperat prin demolarea unei construcții ilegale și pe care îl amenajăm în continuare ca și spațiu verde și un spațiu pe care l-am luat, o suprafață de teren pe care am luat-o de la Primăria Capitalei, cu destinația pe care o propunem astăzi. Este trist să se ducă cineva acolo la fața locului și să spună: vedeți acest teren împrejmuit? Da îl vedem. Pe toată suprafața aceasta, cineva vrea să facă un bloc. Este trist că cineva, mai ales consilieri locali fiind, să facă o asemenea dezinformare. Transmit pe acest canal de facebook, că punem la dispoziție și imediat după ce se termină ședința de consiliu local, cu toate că ele există deja pe site, dar o să facem, încă o dată, prezentarea acestui proiect, ca să se înțeleagă clar, că cei care au fost la fața locului, chipurile făcând sondaje de opinie, au dezinformat și doi la mână, nu desființăm niciun spațiu verde, ba dimpotrivă, îl

înființăm, și trei la mână, avem obligația, conform hotărârii Consiliului General, de a duce la îndeplinire acest obiectiv, dacă nu facem acest lucru, îl pierdem. Este trist să facem această dezbatere și să o ducem într-o zonă în care politizăm, indiferent de partidul la care fac referire, politizăm fiecare intervenție. Este trist și d-na consilier Gaspar are dreptate. Personal, mă bucur că au fost și alți consilieri care au constatat și au stat de vorbă cu oamenii respectivi, au cerut acest lucru, mai mult decât atât, există spațiu verde amenajat anul trecut. În spatele acestei bucăți de teren există locul de joacă amenajat anul trecut impecabil, toată zona respectivă este curățată și nu putem să ne limităm doar la o poziție pur politică, dar la cel mai jos nivel și doar de dragul de a distruge un proiect benefic pentru comunitate, prin dezinformare. Pun la dispoziție și rog, inclusiv Administrația Piețelor, inclusiv Direcția de Comunicare din cadrul Primăriei, să publice pe site-ul Primăriei, proiectul la care facem referire astăzi, să indice clar unde este spațiul verde, să indice clar unde este spațiul pe care noi îl vom afecta cu această construcție de mici dimensiuni, atenție, nu blocuri cum se tot vorbește și mai mult decât atât, în comunicatul care mi-a fost trimis, o copie după acest comunicat, faptul că se dezinformează vorbindu-se de un spațiu verde. Nu există spațiu verde amenajat acolo, ba dimpotrivă, trebuie să îl amenajăm noi. Vă mulțumesc, d-le președinte și sper să votați în consecință.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! D-na consilier Gaspar, urmează dl consilier Daneș.

D-na Gaspar Florentina, consilier local: Voiam să mai spun, încă o dată, ceea ce am spus cât domnii colegi nu au fost în sală și anume faptul că, locuiesc în acea zonă și că eu cunosc foarte bine zona, locuind acolo de foarte mulți ani, poate mai mult de 15-20 de ani, că știu de faptul că au fost intervievați și mă rog, au fost întrebați vecinii, dar în momentul în care le-am spus că de fapt acolo va fi construită o piață și nu se va strica spațiul verde pentru altceva, un spațiu comercial care în esență va conține și o piață. În aceste condiții oamenii, au fost lămuriți, drept pentru care eu, ca cetățean al zonei respective, nu am cum să votez altfel, decât pentru realizarea acestui proiect.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Dl consilier Daneș.

Discuții în sală.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier Daneș, aveți cuvântul.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Deci, în acest consiliu este normal să existe păreri pro și contra. Este foarte important însă, ca atunci când argumentăm, să nu facem atacuri la persoană. M-am simțit atacat de către dl Primar, în momentul în care mi-a spus că l-am instigat să nu respecte legea. Nu, l-am informat în scris

despre un lucru, vă rog să-mi permiteți. V-am mai spus și altă dată și vă repet, cât o să mai fiu în consiliul acesta că, Primarul nu este șeful consilierilor, punct. Prin lege, nu pentru că nu vreau eu. Îmi place de dânsul, este drăguț, este simpatic, are multe calități, dar are și niște defecte, nu îi place să asculte ce spun ceilalți și mai ales opoziția. Am fost în drum și acestea sunt ceea ce am obținut, nu a fost o mascaradă, nu i-am întrebat și nu i-am instigat pe oameni la nimic, i-am întrebat, le aveți aici, sunt 500 de semnături. Vă rog să vă uitați, pentru că nu sunt invenții, nu îmi permit, la poziția pe care o am, nu în consiliu și nu în partid. Eu am intrat în partid, pentru că, cineva mi-a pus viața la mezat și acel cineva a fost din P.S.D.. Continuăm să facem același lucru, nu aceasta vreau, vreau ca cei care au dreptate sau atunci când decidem că cineva are dreptate, să cântărim corect. D-na Gaspar, habar nu aveam că stă acolo, nu am întrebat-o, nici nu știam că stă acolo, nu apare pe aceasta, nu apare dl Primar. Dacă îmi permiteți, să tragem o concluzie. Știu că este prilej de bășcălie, dar bășcălia aceasta vă duce acolo unde sunteți astăzi. Bășcălia aceasta..., nu la putere, nu mai sunteți la putere, s-ar putea să fiți mai departe de putere. Este foarte bine, nu? Niciun loc nu este cumpărat de nimeni și toți oamenii trebuie să vadă că și noi avem drepturi, la fel ca și dvs.. În ceea ce mă privește, nu îmi permit să instig, nu îmi permit să jignesc pe nimeni, nu îmi permit să-i spun unuia că habar nu are pe ce lume trăiește. Aici nu suntem pentru aceasta, aici suntem să cântărim și să vedem ce este mai bine. Astăzi, am văzut din ce ați prezentat de la dl Director General de la Piețe, care este culmea și prieten cu mine, dar nu mi-a trimis pe e-mail ca să văd și eu ce proiect are el acolo. Prietenie în afară, d-nă. Da, sunt foarte bun prieten cu el, mi-a făcut o gramadă de favoruri. Bun. Ca atare, indiferent de decizia pe care o luați sau o luăm, este o decizie care să elimine arbitrariul și mai mult decât atât, să elimine atacurile la persoană, aceasta vreau să vă spun. Nici dl Ciontu, nici dl Mutu, nici dl Traian Pană, nimeni nu are voie să ridiculizeze pe altul sau să-l înjure, nici d-na Fășie, corect.

DI Ciontu Gheorghe, consilier local: Mie îmi pare foarte rău că s-a ajuns la o asemenea discuție, pe nimic, dar d-le consilier, cât timp puneți întrebarea, vreți spațiu verde sau o construcție, să știți că dezinformați lumea. Nu este o construcție în locul unui spațiu verde, d-le consilier, este vorba de un spațiu verde cu un alt spațiu verde, pe care se construiește o suprafață de 160 de mp. Informați corect oamenii și nimeni nu are nimic cu dvs., faceți orice fel de sondaj de opinie, dar nu puneți întrebările la care deja știți și răspunsurile. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Dacă nu mai sunt alte discuții, vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Daneș, dl Enache, d-na Fășie, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? Nu sunt abțineri. Voturi pentru? Cu 13 voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 9 voturi împotriva (dl Daneș, dl Enache, d-na Fășie, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș,

dl Simion, dl Ungureanu). Abțineri? Niciuna. Voturi pentru? Cu 13 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 7: *Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Primărie Fără Hârtie și Implicarea Cetățenilor în Planificarea Strategică a Sectorului 6" și a cheltuielilor legate de proiect.*

Discuții? D-na consilier Mitran.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Mulțumesc! Vreau să vă spun că mă bucur foarte tare că Primăria noastră are în vedere și accesarea fondurilor europene, acest proiect fiind pe aceste fonduri POCA, potrivit Ghidului solicitantului. Dvs., mai întâi aș dori să știu dacă ați depus acest proiect în ianuarie sau la sfârșitul lui martie? Dacă ne poate răspunde cineva? O altă întrebare este cea referitoare la faptul că proiectele cu finanțare europeană, de obicei, se fac în parteneriate, pentru o mai bună implementare și pentru a câștiga puncte în plus la selecția pentru finanțare. Întrebarea mea este, de ce nu ați luat în calcul și această oportunitate? De asemenea, aș dori să știu cine face parte din echipa de management al proiectului, mai precis cele trei poziții obligatorii? Legat de finanțare, dvs. ne povestiți acolo că valoarea fondurilor europene este de 3.195.221,02, de la bugetul de stat înțeleg că primim 718.924,72, iar contribuția noastră proprie este de 79.880,53. Cu alte cuvinte, valoarea eligibilă a proiectului este de 3.994.026,27 lei. Întrebarea mea este, cum veți realiza dvs. din acești bani, pe de o parte, înființarea, organizarea și funcționarea Centrului de Inovare și Imaginație Civică, precum și, celălalt aspect, implementarea de politici, introducerea de sisteme standard în comune, în administrația publică locală, ce optimizează procesele orientate către beneficiari, în concordanță cu SCAP, exact cum sună apelul deschis? Mulțumesc! Dacă cumva mai sunt lucruri de întrebat, o voi face după ce primesc răspuns.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, aș dori un răspuns din executiv. Dl Viceprimar.

DI Tomescu Constantin, viceprimarul Sectorului 6: Bună ziua! D-na Mitran, voiam să vă spun că eu am fost inițiatorul acestui proiect și să vă și răspund la toate punctele despre care ați întrebat. Am depus în martie proiectul, nu știu ce relevanță avea ianuarie sau martie, dar oricum, apelul a fost prelungit puțin până în luna martie. Referitor la echipa de proiect, o să vă transmitem în scris persoanele, sunt colegi de-ai noștri din cadrul Primăriei pentru că, nici nu putea să fie altfel. Referitor la "de ce nu am luat un partener, pentru că am fi avut mai multe puncte", după cum vedeți, proiectul a fost aprobat chiar și cu aceste puncte. Am studiat foarte bine ce punctaj puteam să obținem și am ales să luăm calea cea mai rapidă, având în vedere, că puteam să ajungem și ne calificam cu brio și fără un partener. Ne-am calificat, suntem în regulă, am studiat înainte de a aplica, aceasta a fost calea cea mai rapidă.

Discuții în sală

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Sunt descrise foarte bine în proiect, o să vi-l pun la dispoziție, sunt foarte bine definite în proiect, cu bugete..., Pe fonduri europene nu poți să depui până nu ai absolut toate documentele necesare astfel încât să poți să susții bugetarea, să poți să susții oportunitatea, ș.a.m.d., altfel nu era aprobat. O să vă pun la dispoziție tot proiectul, ca să-l vedeți. Centrul de Inovare și Inițiativă Cetățenească nu este o clădire, dacă vă gândiți la lucrul acesta, nu este un spațiu, este un conglomerat de măsuri și de discuții pe care o să le avem cu cetățenii, chiar la ei acasă, pe lângă faptul că, aceștia se pot exprima în scris sau în direct cu cei care vor merge la fața locului. Așa că, sună pompos, Centrul de Inovare și Inițiativă Cetățenească, ca și centru, dar nu o să construim nimic pentru acest lucru, nici nu suntem eligibili în a construi așa ceva, pe POCA.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Voiam să vă mai întreb ceva. Acolo, în tabelul acela cu bugetarea și cu acțiunile care vor fi făcute în timpul proiectului, spuneți la un moment dat, "cheltuieli de tip FEDR".

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Cheltuieli de tip FEDR, se referă la cheltuielile care se vor face pentru calculatoarele necesare echipei de proiect, pentru un printer care va fi folosit în Biroul Unic și în timpul proiectului și în perioada implementării și după perioada implementării. Toate cheltuielile FEDR se referă la partea logistică, în principal sisteme informatice, calculatoare și licențe.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Birotică, mobilier, echipamente. Am înțeles.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Fără mobilier.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Acestea sunt cheltuieli de tip FEDR potrivit Ghidului, dar altele decât cele necesare managementului de proiect.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Nu, nu sunt altele.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Ba da, așa scrie în Ghid, inclusiv cheltuieli de servicii.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-nă, credeți-mă că știu Ghidul. Este aprobat așa cum v-am spus, dacă nu, angajați-vă la aceștia, la POCA, și poate ne cădeați proiectul.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Nu, dl Viceprimar! Nu vă supărați! Am citit ghidul pe care dvs. ni l-ați pus la dispoziție și ca atare, v-am pus o întrebare din el. Dacă dvs....

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Mă ascultați? Sărutmâna! Mulțumesc mult!

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Cu plăcere!

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Să îmi dați și notă la sfârșit.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Tocmai vreau să..., sunt pentru știința dvs., sunt expert în accesare fonduri europene, de câteva luni.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Foarte bine.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Tocmai, mi-am luat diploma.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Ne ajutați și pe noi la următoarele proiecte.

D-na Mitran Georgeta, consilier local: În altă ordine de idei, vreau să votez pentru, de aceea țin foarte tare să știu.

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Doar am făcut o apreciere, că...

D-na Mitran Georgeta, consilier local: Chiar apreciez un proiect pe fonduri europene. Aceasta ne dorim, aceasta ar trebui să facem mereu. Mulțumesc!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumim, d-na consilier!

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: O precizare pentru dl Secretar. Iar nu am respectat termenul acela de publicitate, de 30 de zile. Este un proiect de interes general, mai era o perioadă scurtă, deci, 30 de zile lucrătoare, de stat pe site, înainte de ședința consiliului, în care urmează să fie aprobat. Deci, este proiect de interes general. Mulțumesc!

Dl Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-na consilier, vreau să vă răspund. Dacă doriți, noi putem să-l oprim, să ajungă la următoarea ședință, doar vă anunț că, toate procedurile pe care le dermarăm în cadrul acestui proiect, se vor prelungi cu termenul pe care îl prelungim și noi. Aceasta este singura

soluție. Am declarat, înainte de a începe proiectul, că îmi doresc ca până la sfârșitul anului, să avem implementat parte din acest proiect. Nu o să putem să facem lucrul acesta și iarăși, planul pe care l-am depus la autoritate, la momentul în care am făcut proiectul, acum câteva luni, ei prevedeau ca pe 16 iunie, să demarăm proiectul. Nu o să pot, dacă nu putem să trecem această...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, de acord cu dvs.. Ideea era că, eu, la Comisia Juridică, am votat pentru. Am precizat și repet, este o observație pe care am direcționat-o în atenția d-lui Secretar, pentru că a devenit o practică și în ideea că, poate dă Dumnezeu și ne facem și noi temele, așa, în general vorbind, pentru că eu m-am săturat de când invoc această prevedere la cele de interes comun. Deci, eu am votat pentru acest proiect la Comisia Juridică.

DI Tomescu Constantin, viceprimarul Sectorului 6: Referitor la acest proiect, în momentul în care proiectul a fost acceptat, eu am făcut toată procedura, de aceea suntem aici.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Viceprimar! DI consilier Pușcaș.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: M-am uitat și eu puțin peste acest proiect, îmi place că are o tentă ecologică și acest lucru, oarecum, m-a făcut să cred că pot să-l votez. Aș vrea să spună dl Viceprimar câteva lucruri, strict despre utilitatea acestui proiect, nu despre bani, cheltuieli, știu că orice lucru făcut costă, nu vreau să intru în detalii de genul acesta, vreau să mă convingă că acest proiect chiar va face, prin implementarea lui în Primărie, să se cheltuie mai puțină hârtie, pentru că, eu cred că aceasta este ideea, nu?

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Ideea este mult mai largă decât folosirea hârtiei.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Eu la rândul meu, unde sunt și îmi exercit meseria, consum enorm de multă hârtie. Mi-ar plăcea să ajung în situația să nu mai consum atâta hârtie și mă bucur dacă se ajunge în anumite locuri și instituții să se consume mai puțină hârtie, decât se consumă în acest moment. Vă rog frumos să-mi spuneți, să mă convingeți că, se întâmplă acest lucru în Primărie și am să votez acest proiect. Mulțumesc mult!

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Se va întâmpla acest lucru după implementarea proiectului. Ideea nu este neapărat legată de consumul de hârtie, ci este legată strict, nu neapărat strict, ci într-un mod mai larg decât accesul cetățenilor la serviciile publice ale Sectorului 6. Să dezvolt mai mult, practic, după implementarea acestui proiect, documentația necesară pentru obținerea oricărui aviz sau depunerea oricărei petiții, să poată fi făcută de acasă, din fața unui

calculator sau făcând o fotografie cu telefonul mobil. Evident că, în subsidiar, pentru că vom fi "electronici", digitalizați, hârtia nu va mai exista. Aceasta se întâmplă până în poarta Primăriei. În interiorul Primăriei, tot în acest proiect, documentele vor trebui să funcționeze la fel de electronic ca și în exteriorul Primăriei. Rapiditate, salvarea copacilor, cum ați spus dvs., monitorizarea mai apropiată a documentației care a fost depusă de către cetățeni.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc, d-le Viceprimar! Dacă nu mai sunt discuții, vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 22 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 8: Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului București de a împuternici Consiliul Local al Sectorului 6 să achiziționeze pentru și în numele Municipiului București, terenul proprietate privată în suprafață de 652,00 mp, având nr. cadastral 215658, situat în Municipiul București, str. Dealul Țugulea nr. 1C, sector 6, în vederea creării unui spațiu verde-loc de joacă pentru copii.

Discuții? Dl Primar, vă dau cuvântul.

Dl Gabriel Mutu, Primarul Sectorului 6: Mulțumesc, d-le președinte! Probabil că, foarte mulți dintre dvs. cunoașteți problema din zona respectivă, cartierul Militari, Dealul Țugulea, este un teren care, din păcate, cu ceva vreme în urmă a fost retrocedat și afectează mare parte din spațiul de odihnă și locul de joacă care era amenajat pe acel teren, cu adevărat și pot să spun că avem acolo peste 2000, 3000 de familii care locuiesc în locurile care mărginesc acest teren și care sunt, efectiv, puse într-o situație în care nu au posibilitatea să-și ducă sau să-și lase copiii în afara apartamentelor și să se relaxeze, pentru că nu există spațiu unde să putem face un alt loc de joacă. La momentul la care acest teren a fost revendicat, chiar îmi aduc aminte, am făcut opoziție, eram senator la acea vreme și din păcate, având în vedere că exista o hotărâre judecătorească definitivă și irevocabilă, nimeni nu a putut face nimic. În acest moment, există intenția proprietarului care a și adresat o hârtie, o solicitare către Primăria Sectorului 6, de a ceda contra cost, bineînțeles, acest teren comunității și să refacem, să reconstruim acel spațiu verde și loc de joacă pentru copii. Eu v-aș ruga din tot sufletul să votați acest proiect și să cerem Consiliului General împuternicire să putem demara procedurile de evaluare. Ce aș vrea să știm de la bun început și aceasta o spun ca să eliminăm orice fel de suspiciune, solicit ca această evaluare să fie făcută de una dintre primele patru companii la nivel mondial, cunoscute pe evaluări, să nu avem niciun fel de dubiu și niciun fel de suspiciune că ar fi cumva un alt interes sau nu știu, un alt preț care nu ar fi corect și ca să evităm acest lucru, cred că avem obligația să aducem în evaluarea acestei suprafețe de teren o companie cu adevărat mare și serioasă care să ne facă această evaluare. Nu știu care va fi acea companie, am spus că alegem împreună sau alegeți dvs. una din cele 4-5 companii, cele mai cunoscute, dar este extrem de important, să redăm comunității, acel spațiu. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Primar! Discuții? Nu mai sunt discuții. Menționez că în sală suntem acum 21 de consilieri. (A plecat d-na consilier Gaspar).

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 9: *Proiect de hotărâre privind aprobarea repartizării unei locuințe realizate în cadrul Programului de construcții de locuințe pentru tineri, destinate închirierii, în cartierul "Constantin Brâncuși", rămasă vacantă pe perioada exploatării în regim de închiriere.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 10: *Proiect de hotărâre privind aprobarea finanțării cheltuielilor pentru achiziționarea unei platforme mobile pentru persoane cu dizabilități de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 11: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării în anul 2019 a proiectului „PESTE LIMITE: Copii cu nevoi speciale la escaladă”, desfășurat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.*

Discuții pe baza acestui proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 12: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării în anul 2019 a proiectului „Liga Tinerilor Sportivi” desfășurat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 13: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării în anul 2019 a proiectului „Prestații financiare excepționale pentru familii care nu au posibilitatea de a acorda copiilor îngrijirea corespunzătoare” desfășurat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 14: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și finanțării în anul 2019 a proiectului „Sustenerea și dezvoltarea serviciilor adresate copiilor cu dizabilități - proiect privind recuperarea și integrarea copiilor cu dizabilități” desfășurat de Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 6.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 15: *Proiect de hotărâre privind aprobarea derulării și cofinanțării din bugetul local al Sectorului 6 în limita sumei de 55272 lei, reprezentând 11760 Euro, a proiectului „Key action 3: Social inclusion and common values: the contribution in the field of education, training and Youth cu titlul Me and Your Stories (MYS)”, desfășurat de Primăria Sectorului 6 prin Administrația Școlilor Sector 6 și Inspectoratul Școlar Sector 6 al Municipiului București, în parteneriat cu Casa Corpului Didactic al Municipiului București.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? 9 abțineri (dl Daneș, dl Enache, d-na Fășie, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș, dl Simion, dl Ungureanu). Voturi pentru? Cu 12 de voturi pentru, proiectul a picat.

Punctul 16: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind modernizarea unității de învățământ Școala Gimnazială nr. 169 din Str. Pașcani nr. 2, Sector 6, București.*

Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 17: *Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului privind consolidarea și modernizarea unității de învățământ Școala Gimnazială „Sfânta Treime” din Aleea Ghirlandei nr. 7, Sector 6, București.*

Discuții pe baza acestui proiect? Dl consilier Pușcaș.

Dl Pușcaș Ionel, consilier local: Vreau să spun că susțin modernizarea oricărei unități de învățământ din sectorul 6 și că directorii de unități de învățământ din sector, pot să se bazeze pe mine în legătură cu proiectele depuse de primărie, în legătură cu modernizarea spațiilor școlare și că, atunci când este vorba de această susținere, nu trebuie să aibă o atitudine sfidătoare și jignitoare la adresa consilierilor, indiferent care sunt acei consilieri. Cred că fiecare consilier de aici, atunci când i se prezintă un proiect, știe să-l analizeze și ia decizia potrivită pentru a promova sau respinge acel proiect, dar din ce am constatat eu, în general, colegii consilieri și cred că și primăria, s-a arătat destul de favorabilă față de proiectele cu privire la școli și

în general, cu privire la dezvoltarea lor instituțională și mi se pare anormal ca cineva, în legătură cu un ales local, cu reprezentant din executiv, să aibă o părere negativă sau sfidătoare la adresa noastră, în general, indiferent, chiar a unui spectator care vine și se pronunță nepotrivit în legătură cu activitatea noastră sau cu cineva, în special. Deci, cred că oamenii ar trebui să înțeleagă că noi, cei care suntem aici, avem un mandat special, nu dau detalii referitoare la persoane, dar am întâlnit un asemenea caz și țin în mod special să precizez acest lucru, că merităm mai mult respect și că, într-adevăr, noi avem un rol aici și putem să ajutăm foarte mult, inclusiv unitățile școlare. Mulțumesc mult!

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Alte discuții pe baza acestui proiect? Nu mai sunt.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 18: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Slt. Alexandru Borneanu nr. 18”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe cu partiu special pentru profesioni liberali pe un teren în suprafață măsurată de 153 m.p., proprietate privată persoană fizică.*

Are aviz favorabil. Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 19: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Drumul Coasta Grindului nr. 19-25”, Sector 6, pentru construire ansamblu cu funcțiunea de locuințe colective, comerț și servicii pe un teren în suprafață de 7.800 m.p., proprietate privată persoană fizică.*

Are aviz nefavorabil. Deci, a avut 5 voturi împotriva acest proiect. Am solicitat ceva investitorului și până la momentul acesta, nu a adus. Bun.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? 20. Abțineri? O abținere (dl Coșcodaru). Voturi pentru? Zero. Deci, cu 20 de voturi împotriva, proiectul a picat.

Punctul 20: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Splaiul Independenței nr. 201”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea mixtă pe un teren în suprafață măsurată de 395 mp, proprietate privată persoane fizice.*

Are aviz favorabil. Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? 5 abțineri (d-na Fășie, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 16 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 21: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Bulevardul Iuliu Maniu nr. 488-490”, Sector 6, pentru extindere imobil cu funcțiunea de restaurant pe un teren în suprafață de 4.989 mp, proprietate privată persoană juridică.*

Are aviz favorabil. Discuții? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? 4 abțineri (d-na Fășie, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran). Voturi pentru? Cu 17 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 22: *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – "Strada Pomilor nr. 6", Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață măsurată de 398 m.p., proprietate privată persoană juridică.*

Discuții?

DI Bordei Niculaie, consilier local: D-le președinte de ședință, vreau să mă remarc și eu în ședința aceasta. Ca atare, v-aș ruga frumos să-i dăm voie d-nei Carmen Pârâu, cetățean din sectorul 6, ca, potrivit legii, să ne spună un punct de vedere.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Aveți ca timp, două minute.

D-na Carmen Pârâu, cetățean al sectorului 6: Bună ziua! Vin din nou, la scurt timp, în fața domniilor voastre, cu rugămintea de a vă cere, din nou, un vot corect cu privire la acest P.U.D.. Vă rog să țineți seama de adresa prin care, cetățenii din zona afectată de acest P.U.D., solicită menținerea acestei zone de locuințe individuale cu spații verzi plantate și ne bucurăm că avem formațiuni politice și partide care apără cu vehemență, să nu se distrugă spațiul verde. Nu este corect, așa cum spunea și dl Primar la ultima ședință de luna trecută, ca prin P.U.D. să se modifice caracterul zonei, ci să se țină seama de dezbaterea pe zonă. De aceea, dorim să aveți în vedere această adresă. De asemenea, rugăm să aveți în vedere și reglementările urbanistice. Așa cum am arătat și data trecută, acest P.U.D. revine, din nou, în ședința Consiliului Local, cu aceleași încălcări în ceea ce privește studiul de însorire. Vă reamintesc că P.U.D.-ul a avut aviz nefavorabil în decembrie anul trecut și ați votat pentru respingerea acestui P.U.D. și ați fost informați, ca și noi cetățenii, că s-a cerut de către comisia de specialitate, întocmirea studiului de însorire de către beneficiar, în urma contestațiilor și obiecțiunilor formulate de către cetățenii afectați. Ulterior, după ce s-a depus studiul de însorire, noi am combătut cu un arhitect, cu experiență în urbanism, iar domnii consilieri locali din comisia de specialitate pot argumenta, studiul de însorire depus de beneficiar. La ultima ședință a comisiei de specialitate, la care am fost invitați pentru că am solicitat în scris, a fost penultima ședință a comisiei de specialitate și ni s-a spus, așa cum ni s-a spus și când am mers în audiență la dl Director Tănăsuică, că se va reface studiul de însorire de către beneficiar, corect, cu volumetria viitoarei construcții, cu volumetria construcțiilor existente, pentru că afectează toate construcțiile din zonă, precum și în întregime, terenul. Am cerut de la început să se respecte distanța de jumătate din înălțimea clădirii celei mai înalte, pentru a nu se umbri reciproc și pentru a nu fi probleme în ceea ce privește rezistența mecanică a construcțiilor existente la fața

locului, care sunt construcții mai vechi. De aceea, am solicitat și păstrarea unei distanțe în ceea ce privește siguranța la incendiu. Am depus precizările, Inspectoratului pentru Situații de Urgență, am cerut, de asemenea, corectarea calculului POT și CUT, am arătat prin obiecțiuni formulate cu ajutorul arhitecților, că POT-ul și CUT-ul nu este calculat corect și nu mi s-a răspuns niciodată la acele obiecțiuni, nici de către primărie prin direcția de specialitate, nici de către comisia de specialitate a Consiliului Local. De aceea, am venit în fața domniilor voastre și v-am prezentat și v-am înmânat și obiecțiuni și adresa semnată de foarte mulți cetățeni din zona afectată și vă solicităm, din nou, ca votul dvs. să fie corect și ni se pare oricum inadmisibil, după ce un P.U.D. a fost dezbătut, să fie altfel votat. Vă mulțumesc frumos pentru înțelegere!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-nă!

Alte discuții pe baza acestui proiect? Menționez că avizul este favorabil din partea tuturor membrilor comisiei. O întrebare către executiv. Ați dat răspuns referitor la studiul de însorire pentru 11 metri la cornișă?

D-na Crudu Alexandra, consilier la Serviciul Urbanism și Amenajare Teritoriu, Studii Urbanistice: Da.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ok. Deci, avem toate răspunsurile. Noi le-am văzut în cadrul ședinței, dar am vrut să lămuresc și acest aspect din partea executivului.

D-na Carmen Pârâu, cetățean al sectorului 6: Dar nu am primit nimic.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Înseamnă că nu a ajuns prin poștă la dvs..

Ok. Bine. Eu am întrebat executivul, mi s-a dat răspunsul..., vă mulțumesc!

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Un vot împotriva (dl Bordei). Abțineri? 6 abțineri (dl Enache, dl Frumușelu, dl Manole, d-na Mitran, dl Pușcaș, dl Simion). Voturi pentru? Cu 14 voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 23: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului urbanistic de detaliu – “Strada Victor Ion Popa nr. 33”, Sector 6, pentru construire imobil cu funcțiunea de locuințe colective pe un teren în suprafață de 312 mp, proprietate privată persoane fizice.

Are aviz favorabil. Discuții pe baza acestui proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? O abținere (dl Pușcaș). Voturi pentru? Cu 20 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 24: Întrebări și interpelări.

Dl consilier Daneș, urmează d-na consilier Mitran, urmează dl consilier Pușcaș.

DI Daneş Mihai, consilier local: Aş vrea să am o interpelare pentru directorul Poliției Locale și solicit pe această cale, sancționarea a două persoane, care m-au agresat verbal în incinta primăriei, în condițiile în care, aici, sunt cu mandat în exercițiul funcțiunii. Atunci când agrezezi o persoană care este în exercițiul funcțiunii, poartă numele de ultraj. Unul era îmbrăcat, deci, este în uniformă, și mi-a spus că are dreptul să îmi vorbească cum îmi vorbește pentru că este cetățean, iar celălalt, mai corpolent, care a spus, până la urmă am aflat că este Director executiv la Poliția Locală, mi-a spus că dacă nu am fi aici, mi-ar arăta el mie. Ca atare, oameni aflați în executiv, să te amenințe, d-le Director, cred că acești oameni trebuie să părăsească locul de muncă. Nu este admisibil să te amenințe cineva doar pentru că nu-i place de tine când sau despre ce vorbești. Nu se poate așa ceva, este absolut același lucru pe care dl consilier Pușcaș l-a subliniat, îl întăresc și am vrut, special, să am această...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Acum am înțeles despre ce este vorba, nu știam despre ce este vorba, am aflat.

DI Daneş Mihai, consilier local: O să vă spun.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc mult, d-le consilier! D-na consilier Mitran, dl consilier Pușcaș, d-na consilier Fășie.

D-na Mitran Georgeta: Da. Mulțumesc, d-le președinte!

DI Daneş Mihai, consilier local: O să am nevoie de punctul de vedere sau de sancțiunea pe care au primit-o cei doi.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Prin Biroul Tehnic, v-aș ruga să transmiteți această adresă către Poliția Locală și să se comunice un răspuns. Mulțumesc! D-na consilier Mitran.

D-na Mitran Georgeta: Mulțumesc, d-le președinte! Întrebarea mea este pentru dl Primar, în mod special, dar și pentru restul executivului care se ocupă, evident, de problemă. Este legată de cum este pregătită primăria noastră pentru canicula care își face debutul, în ce fel va reuși să pună la dispoziția locuitorilor, zone în care să se poată revigora și în care să aibă parte, eventual, și de asistență medicală? Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-na consilier! Dacă avem vreun răspuns din executiv acum, dacă nu, v-aș ruga să-i dați un răspuns d-nei consilier, în scris, prin acel plan de caniculă.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Îi răspund eu. D-na consilier, vă răspund eu, în câteva cuvinte. După cum știți, în 2017 am aprobat câteva puncte, respectiv, nouă puncte pe care le-am amplasat în sector. Acolo, cetățenii își pot lua apă, pot primi ajutor, dar nu de specialitate, nu numai în cele nouă puncte pe care le-am amplasat, existau și..., da, da și pe Iuliu Maniu sunt, cred că, două puncte, unul la Virtuții, există și la D.G.A.S.P.C. și celălalt, cred că la Piața Gorjului, așa că, suntem nu numai pe timp de iarnă, ci și pe timp de vară, pentru că și atunci sunt situații, astăzi este cald și, pe de altă parte, au fost achiziționate, chiar am semnat acum câteva săptămâni, un referat cu privire la apa potabilă pe care trebuie să o asigurăm acestor puncte, astfel încât, cetățenii să poată beneficia de un pahar de apă, dacă au nevoie, în acest timp. Mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le Viceprimar! DI consilier Pușcaș, urmează d-na consilier Fășie și dl consilier Manole.

DI Pușcaș Ionel, consilier local: Da. Deci, mai întâi aș avea o solicitare tehnică, în sensul că, aș dori pentru data viitoare, să-mi fie reparat microfonul.

Apoi, am două întrebări și o solicitare. O întrebare. Nu înțeleg de ce nu primesc răspuns la interpelările pe care le-am făcut în ședințele trecute și aș vrea să mi se spună de ce nu primesc aceste răspunsuri.

Doi. Din executiv, aș vrea să se prezinte un punct de vedere în legătură cu înlăturarea pazei private din școli. Școlile, în momentul de față, sunt luate prin surprindere de această măsură, în sensul că, rămân practic, deschise în fața diverselor, nu știu, amenințări, să le zicem așa.

Apoi, am o solicitare personală. Am participat în ultimul timp, la niște ședințe cu directorii, în care părerea unanimă a acestora, a fost că, acea hotărâre a consiliului, este una care nu este în favoarea școlilor. Prin urmare, solicit ca Hotărârea nr. 124/18.04.2019, să fie anulată printr-o altă hotărâre și bineînțeles, găsite niște soluții, ca să se excludă orice suspiciune legată de aranjamente, de câștiguri, de alte probleme care ar fi dus la situația în care s-a aprobat acest proiect de hotărâre. Cert este că, în acest moment, această hotărâre nu este în favoarea școlilor și interpretarea că favorizează directorii, este greșită. Nu favorizează directorii, face rău școlilor, nu își pot administra în mod corespunzător, spațiile școlare și directorii răspund de ce se întâmplă acolo. Pe de-o parte, nu pot gestiona, pe de altă parte, răspund. Deci, este o problemă și ați văzut că ați și primit o adresă, mă mir că nu s-a discutat asta, nu știu dacă ați discutat-o în ședința trecută, am văzut-o pe e-mail-ul nostru, al consilierilor, cum că, la o școală, în Orizont, parcă 193, unde, într-o formă sau alta, oamenii și-au exprimat nemulțumirea că această măsură nu se poate implementa și că aduce grave prejudicii școlilor, prin pierderea controlului acolo și prin imposibilitatea administrării corespunzătoare a spațiilor școlare. Vă mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! D-na consilier Fășie.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Mulțumesc! Două întrebări punctuale, urmare ale cetățenilor, urmare sondajului de opinie pe care l-am făcut la Drumul Taberei nr. 34. Unul este legat de acțiunile..., ce face Primăria Sectorului 6, ce acțiuni, știm că este monopolul primăriei aici, împotriva țânțarilor, acțiunile de dezinsecție, sunt disperăți oamenii. Deci, din cinci, patru întrebau de ce se face și am promis că vă întreb dacă s-a făcut ceva pentru că, din câte știu, nu am fost în cărți, cum se spune, sectorul 1, 2, 3, 4, au făcut de mai multe ori, 5 și 6, nu. Nu știu pe ce criterii, este adevărat că, până, nu știu, la sfârșitul lui mai, nu a funcționat societatea aceasta a primăriei, care..., de igienă, care are, efectiv, monopol, au reziliat contracte, până și-au făcut dotarea, în fine, nu știu care este situația, dar în orice caz, lumea este disperată și întreabă ce demersuri, ce întreprindem, ca să se facă și la noi.

Și a doua întrebare. Deci, foarte mulți au sesizat faptul că au sesizări depuse la primărie, la care nu au primit răspunsuri și atunci, revin la o solicitare mai veche a mea, aceea de a ne prezenta în consiliu, conform legii, raportul cu privire la modul în care sunt soluționate sesizările, legea prevede pe 6 luni. Noi, în 3 ani de zile de când avem mandatul, nu am primit nici un raport. Deci, revin și vă rog în mod insistent, poate până la următoarea ședință să ne comunicați acest raport, cu modul în care sunt soluționate sesizările, repet, este solicitarea cetățenilor, sesizările în general, deci, nu primesc răspunsuri. Foarte mulți spuneau, ”sesizăm, spunem d-nă, nu ni se răspunde, întrebați ce se întâmplă, de ce...”, deci, rugămintea este, să ne prezentați raportul, care este prevăzut de lege, cu privire la modul de soluționare a sesizărilor cetățenilor și bineînțeles, rugămintea să li se răspundă, să fie soluționate, eu i-am rugat, nu știu, să ne facă..., să sesizeze, să vedem cine nu le răspunde, nu știu, sunt foarte multe observații pe tema aceasta și a țânțarilor, deci, aceasta este rugămintea, poate ne ajutați.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Deci, având în vedere faptul că această operațiune este preluată cu totul de către Primăria Generală, știți, după cum am discutat și în ședința trecută, dar cu toate acestea, noi am și postat, că 24, 25 iunie 2019, între orele 22:00 și 06:00, se vor aplica tratamente fitosanitare de combatere a dăunătorilor în parcurile și aliniamentele stradale, aflate pe raza sectorului 6 și am transmis, este pe facebook, am transmis zonele unde vom face astfel că, așa cum putem noi să facem, din bugetul primăriei, pe ce putem să facem aici.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Le-am spus, le-am arătat și site-ul.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Aveți colegi la Primăria Generală, haideți să facem cu toții...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Avem și au același tratament ca și noi aici, da?

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Da. Eu zic că, ar trebui ca împreună...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Deci, le-am spus oamenilor care m-au întrebat, că primăria a depus eforturi, primăria locală, da, că nu este atributul nostru, competența noastră, însă oamenii au spus că, chiar și așa, nu se simte, este o ploaie de țânțari, într-adevăr, sunt ineficiente și în afară de faptul..., deci, stăteam de vorbă, acolo, în zonă, și ne-au făcut sită. Deci, noi am spus că nu este atributul nostru expres, este al...

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Cu toate acestea, am făcut lucrul acesta, v-am și dat date cu ce am făcut.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar sunt sectoare, de exemplu 1, 2, care au făcut și de patru ori deja, da, primăria. La noi a făcut vreodată Primăria Municipiului, în sectorul 6? Deci, am făcut noi.

Discuții în sală.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Dați-ne și nouă o statistică.

DI Daneș Mihai, consilier local: O să vă trimit statistica cu West Night. O trimitem și d-nei Firea, să știți, pe mine nu mă deranjează. Vă spun că, oficial, sunt cazuri de West Night. Dacă discutăm de îmbolnăvirea mea, a dvs., a copilului dvs., este o tragedie, nu tratați superficial.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: A oricărui cetățean, nu a mea sau a dvs..

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Dar indiferent de asta, noi plătim, d-le Viceprimar, să știți că nu ați răspuns.

DI Daneș Mihai, consilier local: Tratați superficial pentru că nu au pornit dezinsecțiile atunci când trebuie.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Dar de unde știți? Scoateți tot felul de acuzații, că nu au pornit, ba au pornit...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu s-au făcut. În sectorul 6 nu s-au făcut. De ce nu s-au făcut, d-le Primar și în sectorul 6?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am și eu o rugămintă, dl consilier Daneș, d-na consilier, dau cuvântul d-lui..., deci, v-a dat un răspuns dl Viceprimar.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Atunci de ce Primăria Capitalei, care este autorizată și competentă, de ce nu face și în sectorul 6? Sunt sectoare care au deja patru dezinsecții, cel puțin, da?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Faceți o solicitare către Primăria Capitalei.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: O sun acum pe Directoarea de la..., ca să vă spună de câte ori a venit în sectorul 6.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Ia întrebați-o, în 6 și în 1, câte a făcut în sectorul 6 și câte în 1?

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: ... și a făcut de cinci ori în fața mea.

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Duceți-vă într-un parc seara și întrebați cetățenii, să vedeți ce vă spun.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: D-na Fășie, v-am spus ce am făcut noi. Primăria Generală, dacă aveți vreo problemă..., eu vă spun ce am făcut noi...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, nu eu personal, Fășie Camelia, nu, Primăria Sectorului 6 trebuie să facă toate diligențele și demersurile, ca onor Primăria Capitalei, să-și îndeplinească atribuțiile față de toate sectoarele, conform legii. Plătim toți, nu?

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Da d-nă, asta facem, da.

DI Daneș Mihai, consilier local: Auzi Traian, 42 de oameni au murit în toată țara, 11 doar în București. Ne jucăm aici cu vorbele?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Dl consilier Manole.

DI Manole Mihai Cosmin, consilier local: D-le președinte, vă rog să-i dăm dreptul la cuvânt d-lui Alexandru Gâdiuță.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: Două secunde, pentru că d-na vorbește cu cei de la Primăria Generală și putem...

D-na Director Primăria Capitalei (vorbește la telefon): Se fac și tratamente privind combaterea insectelor prin Centrul de Protecție al Plantelor, da, deci, se fac.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Și în sectorul 6, avem un grafic cumva?

D-na Director Primăria Capitalei (vorbește la telefon): Deci, din data de 16, de când a intrat Compania Municipală de Ecoigienizare, în fiecare seară s-au făcut tratamente pe raza tuturor sectoarelor, doar în serile în care a plouat, nu s-a ieșit în teren. O să verific acum, să văd în sectorul 6 ultima oară când s-a ajuns.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Poate avem un grafic, te rog, pentru că domnii de la U.S.R. ...

D-na Director Primăria Capitalei (vorbește la telefon): Păi, grafic nu am, pentru că graficul suportă modificări în funcție de codurile de vreme nefavorabilă, galben, portocaliu, ș.a.m.d. și se reprogamează tratamentele planificate. Eu pot să spun că ultima oară când au ajuns în sectorul 6 și ce zone s-au efectuat în sectorul 6 și pot să spun că, începând cu luni, intră iar pe aliniamentele stradale din toate sectoarele, concomitent, da, și multe zone...

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Nu de luni, deci, au fost în fiecare zi, asta vă spune.

D-na Director Primăria Capitalei (vorbește la telefon): Au fost în fiecare zi și de luni intră iar în toate sectoarele concomitent, da?

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Bine. Mulțumesc frumos!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumim! Dl consilier Manole.

DI Manole Mihai Cosmin, consilier local: Vă rog să-i dăm dreptul la cuvânt d-lui Alexandru Gâdiuță.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, dl consilier, aveți două minute.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Vă mulțumesc, d-le președinte! Alexandru Gâdiuță mă numesc. Prima interpelare este legată de situația care s-a întâmplat astăzi și din punctul meu de vedere, o situație regretabilă, un cetățean al sectorului a fost dat afară din ședința Consiliului Local al Sectorului 6, o ședință publică și aș vrea să întreb pe această cale, care a fost temeiul acestei evacuări?

DI Pană Traian, președinte de ședință: L-am spus la momentul respectiv, la microfon. Datorită faptului că, în ședința consiliului de săptămâna trecută, dumnealui a perturbat lucrările ședinței, a fost evacuat din sală...

D-na Fășie Mariana Camelia, consilier local: Nu, a ieșit singur, de bună voie.

DI Pană Traian, președinte de ședință: A ieșit singur la..., da..., ok, v-am răspuns.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Deci, dacă un cetățean, spuneți că a perturbat, la un moment dat, o ședință, ar fi trebuit să fie atunci sancționat. În ședința de astăzi, am stat chiar lângă domnia sa și pot să vă garantez că nici măcar nu a apucat să ia cuvântul.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am preîntâmpinat ceea ce a făcut săptămâna trecută la ședință, deci, am preîntâmpinat perturbarea lucrărilor ședinței Consiliului Local. Mulțumesc! V-aș ruga să adresați următoarea întrebare.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Da. Deci, evacuări bazate pe supoziții, nu ar trebui să existe, mai ales într-o primărie unde ședințele trebuie să fie publice și unde accesul ar trebui să fie garantat tuturor cetățenilor. Deci, asta ar trebui să înțeleagă administrația P.S.D. din tot Bucureștiul, inclusiv în sectorul 6.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Și ce faceți, ați început o politică anti P.S.D.? V-am dat un răspuns.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: O primărie nu este luată pe persoană fizică de nici un partid care este vremelnic la putere. Că este acum P.S.D.-ul, că va fi în viitor U.S.R.-ul, nu luăm o instituție pe persoană fizică.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Aaa..., deci, nu contestați ceea ce am vrut să spun. Vreți să vă spun că, în ședința trecută, pentru că nu ați participat, toți consilierii care erau în sală, U.S.R., s-au dezis de acea persoană? De ce acum veniți să-l apărați pe dumnealui, cu sigla pe...?

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Eu vă spun că, în ședința trecută...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Nu ați participat la acea ședință și nu știți, dl consilier.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Deci, eu vă spun că în ședința de astăzi, nu ați avut nici un temei pentru a-l evacua.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Am preîntâmpinat ceea ce a făcut rândul trecut, dl consilier.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Din punct de vedere legal, nu există preîntâmpinarea.

D-na Butacu Simona Valentina, consilier local: Conform Ordonanței nr. 35, președintele este suveran, poate sancționa pe absolut oricine. Având în vedere...

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Sunt de acord că președintele trebuie să asigure liniștea în sală.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ok. Și asta am făcut, am preîntâmpinat, dl consilier.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: În această ședință nu a fost nici un element care...

DI Pană Traian, președinte de ședință: V-am spus. Puneți următoarea întrebare, vă rog, v-am răspuns la aceasta.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Revenind la subiectele de pe ordinea de zi, pot să spun că sunt dezamăgit de lipsa de viziune a administrației care a decis ca la doi pași de Piața Drumul Taberei, Piața Moghioroș, cum este ea cunoscută, să se construiască o nouă zonă comercială, o nouă piață, când, acolo am fi putut să facem o altă investiție necesară comunității, am fi putut amenaja un spațiu verde cu adevărat și am fi făcut...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Sunteți consilier general?

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Da.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Când ați dat acel proiect, l-ați distribuit către primăria sectorului...

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Da. Haideți să discutăm și despre acest punct.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Ok.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: În ședința Consiliului General, am primit o solicitare din partea Consiliului Local Sector 6, pe care nu am votat-o, și în acea ședință am atras atenția exact pe această problemă. Nu este oportun ca la doi pași de o mare piață a sectorului, să construim o altă zonă comercială.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, dvs. ați decis oportunitatea acestui proiect sau cine?

DI Alexandru Gâdiuță, consilier general U.S.R.: Consider că nu este oportun, la doi pași de piață, să construiești...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Deci, dvs., d-le consilier.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Da, eu...

DI Pană Traian, președinte de ședință: Unul singur, o persoană. Ok.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Deci, consider că..., da, și îmi asum asta, că la doi pași de o piață și o piață mare, dezvoltată, nu este oportun să construiești o altă zonă comercială și pe acest motiv, consider că această administrație P.S.D., a dat dovadă de o lipsă crasă de viziune pe termen lung și îmi asum ceea ce spun.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Mulțumesc! Au trecut mai mult de două minute...

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: A doua mea interpelare este către dl Secretar al Primăriei Sectorului 6, dl Demirel și asta o fac în calitate de Vicepreședinte al filialei U.S.R. Sector 6. S-a vacantat o poziție de consilier U.S.R., în urma unei demisii și așa vrea să vă întreb de ce nu s-a pus pe ordinea de zi înlocuirea consilierului, cu următorul consilier? Noi am depus, de mai bine de o lună, toate actele necesare.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Actele doamnei au fost depuse de 8 zile.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Nu. Vă spun că am depus toate actele necesare.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Vă dau numărul de înregistrare de acum 8 zile, al hârtiei dvs. de la partid, prin care susțineți că doamna este în continuare membră a partidului pe listele căruia a fost aleasă și are 8 zile. Pe dl Daneș l-am sunat eu în luna mai și l-am rugat, imediat după demisia doamnei, să îmi dea această hârtie. Ea a venit acum 8 zile. Mulțumesc frumos!

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Avem dovadă scrisă că de mai bine de o lună, a fost depusă această hârtie. Ok, o să o caut și pot să v-o dau. În două minute vă dau numărul de înregistrare. După care, aceste comunicări oficiale, ar trebui să fie făcute la nivel instituțional, ar fi trebuit să ne transmiteți o hârtie prin care să ne spuneți: "adresa depusă în data de..., nu a fost completă", dacă exista vreun astfel de motiv.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Nu am susținut că a fost completă sau incompletă, am spus doar când a fost depusă această hârtie. Dacă era incompletă, vă solicitam altă hârtie.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Deci, dvs. susțineți că filiala sector 6 nu a depus la dvs. nimic în...

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Hârtia oficială din partea filialei sector 6, despre următorul pe lista dvs., a fost depusă cu 8, 9 zile în urmă.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Bun. Pot să vă dau în două minute...

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Și demisia d-nei Vasiliauskaité este din data de 13, dacă nu mă înșel eu, mai.

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Bun. În două minute vă dau numărul de înregistrare de la acea solicitare. Bun. Vă luați angajamentul, atunci când următoarea ședință va fi, la începutul ședinței, pus pe ordinea de zi acest proiect?

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Nu-mi trebuie angajament. La următoarea ședință...

DI Gâdiuță Alexandru, consilier general U.S.R.: Pentru că este o obligație legală.

DI Demirel Spiridon, Secretarul Sectorului 6: Este obligație legală, așa că nu trebuie să-mi iau un angajament. Respect legea și atâta tot.

DI Alexandru Gâdiuță, consilier general U.S.R.: Bun. Vă mulțumesc!

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Alte întrebări și interpelări nu mai sunt. Vă doresc o după-amiază plăcută și declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pană Traian



SECRETAR,

Demirel Spiridon



Verificat: Alexe Georgiana Daniela
Redactat: Radu Narciza Aura
Răduță Neagu Valentina Alexandra
Udrea Cristina

București, Calea Plevnei nr. 147-149, Sector 6, cod 060013, CUI RO4340730
Tel.: 037.620.4319; Fax: 037.620.4446; www.primarie6.ro; e-mail: prim6@primarie6.ro;
facebook.com/PrimariaSectorului6